



В Костомукше мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 15 января 2015 года обвиняемый, проживая в общежитии города Костомукша, пришел в гости в соседнюю комнату, где хозяин и его знакомые распивали спиртное, и присоединился к застолью. Однако через некоторое время между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый причинил ножевое ранение одному из гостей. Затем он скрылся с места происшествия, но был задержан сотрудниками полиции. 25-летний потерпевший был доставлен больницу Костомукшского городского округа, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/908801>